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42 Série de Exercicios
1) Retomar o exercicio n® 1 — 32 série e resolvé-lo pelo Método da Taxa de
Retorno. A solucdo obtida € a mesma fornecida pelos Métodos do Valor
Presente e do Valor Uniforme Equivalente?

2) Retomar o exercicio n® 2 — 32 série. Questdes adicionais:

a) Qual é a taxa de retorno esperada sobre o investimento adicional de R$
2.000,00 na alternativa Il ?

b) O investimento adicional se justifica ?

c) A solucao obtida € a mesma fornecida pelo Método do Valor Presente (ou do
Valor Uniforme Equivalente) ?

d) A que taxa (s) de juros Il seria menos custosa que | ?
3) O Grupo Brasil S.A. estd considerando seis alternativas mutuamente

excludentes para localizar uma nova fabrica. Abaixo sdo fornecidos alguns
dados sobre essas alternativas:

Alternativa Investimento Inicial Benef. Anual Liquido
I R$ 1.300.000,00 R$ 300.000,00
Il R$ 1.600.000,00 R$ 500.000,00
1l R$ 2.400.000,00 R$ 820.000,00
\Y R$ 2.600.000,00 R$ 840.000,00
\Y R$ 3.600.000,00 R$ 1.200.000,00
VI R$ 5.000.000,00 R$ 1.520.000,00




Supde-se que a nova fabrica sera utilizada por 50 anos e, independentemente
da alternativa selecionada, tera valor residual liquido proximo de zero ao final
do periodo. A taxa minima de atratividade é de 25% ao ano. Utilize o método
da taxa de retorno para selecionar o melhor curso de agao a seguir.

4 ) Uma empresa esta estudando um contrato para a realizacdo de um certo
servico por 24 meses. Necessita de equipamento no valor de R$ 1.000,00. O
valor residual liquido desse equipamento sera de R$ 640,00 ao final de 24
meses. Além da compra do equipamento, a empresa tera custos operacionais
de R$ 80,00 por més nos 10 primeiros meses e R$ 30,00 por més nos meses
seguintes. Pergunta-se : Que preco mensal deve ser fixado pelo servico para
que haja um lucro de 10% da receita? Considerar juros de 1% ao més e
admitir os custos operacionais e as receitas concentrados no fim de cada
més.



